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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 
(CMDDPI) do mês de FEVEREIRO realizada no dia 19 de Fevereiro do ano de dois mil e 
treze, no auditório da SETRAC (Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania), 
situada à Avenida Ipiranga, número 544, Centro de Petrópolis, RJ, com início previsto 
para as dezessete horas, convocada pelo presidente do conselho Sr. Gabriel Archanjo 
Weinem, publicada no diário oficial do município de número 4164 de 16 de Fevereiro de 
2013 à página 3, tendo como assuntos de pauta: 1) Apresentação dos conselheiros 
titulares e suplentes do poder público e do vice-presidente do CMDDPI; 2) Aprovação de 
Atas Pendentes; 3) Fundo Municipal de Direitos da Pessoa Idosa - FUMDIPI e 4) 
Denúncias ao Ministério Público. A reunião efetivamente teve início em primeira chamada 
às dezessete horas e oito minutos, após a verificação do quorum necessário de 
conselheiros que registraram sua presença em livro próprio para tal fim. A reunião foi 
aberta pelo presidente Gabriel Weinem que agradeceu a presença de todos e em seguida 
fez a leitura do edital de convocação e da pauta de hoje da reunião. Gabriela solicita ao 
presidente autorização para inversão de pauta, leitura das atas pendentes de Setembro, 
Outubro, Novembro e Dezembro de 2012. O presidente encaminha o pedido a plenária 
que concorda coma inversão. Gabriel pede então que a secretária leia as ata das 
reuniões passadas. Gabriela lê as atas e após a leitura, a plenária aprova as atas de 
Setembro, Outubro, Novembro e Dezembro de 2012 sem correções. O presidente então 
convida a todos os membros do conselho que se apresentem, tanto os do poder público 
quanto os da sociedade civil. Gabriela informa que ainda não tem publicação no DO dos 
conselheiros do poder público e Mabel da secretaria de Habitação informa que já foram 
nomeados. Após a apresentação, o presidente registra a presença do Sr. Helito Couto, 
assistente social do gabinete da vereadora Gilda Beatriz. Sr. Gabriel pede à secretária 
que passe as informações sobre a criação e a regulamentação do FUMDIPI aos 
conselheiros. A plenária pede esclarecimentos de algumas dúvidas sobre quem pode 
receber verba do fundo e Gabriela explica todos os detalhes, informa que o andamento 
está parado na ata de eleição da diretoria completa do CMDDPI, assim como a sua 
publicação em DO para que seja aberto o CNPJ do Fundo assim como a montagem da 
estrutura de funcionamento e a nomeação do contador. O conselheiro Alberto da 
secretaria de planejamento dá algumas explicações complementares e sugere que seja 
agendada uma reunião com a Sra. Rosangela Stumpf da Secretaria de Controle Interno 
para que ela seja informada dos detalhes do FUMDIPI, pois o envolvimento desta 
secretaria neste momento é importante. O presidente encaminha à plenária a sugestão do 
conselheiro Alberto que é imediatamente aprovada. Gabriela informa que também é 
necessário a criação de uma comissão temporária para acompanhar este processo. É 
eleita então a comissão que é composta dos seguintes conselheiros: Gabriel Weinem,  
Gabriela Falconi, Marília Leon, Sueli Karl da sociedade civil e Alberto da secretaria de 
planejamento. Também  é discutida a documentação de cadastro das instituições de 
longa permanência para idosos no CMDDPI, sobre a resolução 02/2010 que determina a 
documentação e o requerimento de cadastro. Fica deliberado que o requerimento será 
revisado e enviado para que todas as instituições façam seu cadastro no CMDDPI, 
também serão necessários os cadastramentos dos projetos das instiituições, de forma a 
poder concorrer às verbas do fundo. Fica estipulada a entrega até 19 de março de 2013, 
na próxima reunião do CMDDPI os cadastros das ILPI´s. Também fica deliberado que 
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assim que a documentação do fundo esteja toda em ordem e a estrutura esteja montada, 
que seja feita uma chamada pública de forma a esclarecer todo o processo do FUMDIPI 
para as instituições cadastradas. O presidente após o debate passa para o item de pauta 
da denúncia ao Ministério Público do casal de idosos do Castelo São Manoel. Pede à 
Gabriela que explique qual foi o procedimento neste caso. Gabriela explica que fez a 
denúncia assinando como secretária do CMDDPI pois o presidente estava viajando e não 
havia vice-presidente nomeado ainda. Como existiam fotos e também uma pessoa que 
concordou em prestar depoimento no Ministério Público, com a condição de não ser 
identificada pois tinha medo de represálias, Gabriela fez o relatório, que foi lido em 
seguida, e apresentou denuncia ao MP. Os idosos estavam trancados do lado de fora de 
casa e tinham que ficar na rua pedindo comida e em completa situação de abandono. O 
ministério público mandou intimação para que Gabriela desse seu depoimento. A 
conselheira Pedentrina também falou sobre o assunto. A plenária pediu que fosse 
informada assim que tivesse uma decisão da promotoria. Paulo Rodrigues pediu a palavra 
e falou sobre o passe livre do idoso do governo federal. O presidente pediu que esse 
assunto voltasse à pauta em outra reunião pois o considerava importante. Gabriel 
agradece muito a todos os conselheiros e pede a presença de todos na próxima reunião 
de Março de 2013 para que possamos eleger o vice-presidente e avançar em todo o 
processo do fundo. Nada mais havendo a se tratar, o presidente encerrou a reunião às 
dezenove horas sendo a ata redigida pela secretária Gabriela Falconi e, estando 
conforme, vai assinada pelo presidente do CMDDPI Sr. Gabriel Weinem e demais 
conselheiros. Petrópolis, 19 de Fevereiro de 2013. 


